



31.Led 2023

Po volbách – co s tím reálně lze teď ještě vůbec dělat ?

Těžko říct, když už za Havla díky prognostikům VK dostali nejhorší šmejdi (cca 300 matadorů KSČ KGB/GRU) darem celou privatizaci ekonomiky a družstev i pilíře státu a nedostali (jako v DDR, kde se díky zkušenostem s nácky zachránili) zákaz do státní správy a justice a vybudovali si v ČR a SR logicky čistě mafiánské korupční rozvojové státy – **co s tím reálně lze teď ještě vůbec dělat ???** Ekonomika + pilíře státu (vč. médií a od 2018 monopolního pseudo-demokratického aktivismu) jsou v rukou jimi založených privatizačních subjektů, je vytunelováno, vypumpováno, vydrancováno/drancováno, korupčně rozprodáno, zameteno, zproštěno, amnestováno... + „beztrestno“.

Kam tenhle druh naší „pseudo-demokracie“ vede (namísto komunisty zničené vlády bohaté silné velké podnikající střední třídy, jediné záruky vymahatelnosti práva a rozvoje demokracie a západní prosperity jako v Bavorsku 3-5x HDP/os – tak u nás v ČR, SR, Maďarsku, Bělorusku atd. máme cca 30+ let vládu postkomunistické privatizační oligo-mafie = máme tu bezprávní korupční rozvojovky s imitací Právního státu a demokracie (stručně podle Kalvody). Bez možnosti +1cm „k lepšímu“. **Jsme zhruba někde 50. ekonomicky mezi jihoamerickými banánovkami s parametry ČR ekonomiky od 2017 = rozvojový stát a jsme 44/100 bodů v korupci za vyspělým západem vedle Slovenska a Běloruska nejkorupčnější v Evropě.** 30+ let usilovná tabuizace cizelace stabilizace CZ Palerma.

Před vznikem Janečkovy Randákovy Babišovy atd. „protikorupční Pozitivní evoluce“ 2011+ (kde se z VK prognostického Palerma/RF TRHLA parta ex-StB BIS Randák, Babiš atd...), tu nebylo s kým a jak BOJOVAT proti Palermu – **oni JEDNODUŠE brutálně beztrestně vše tunelovali a pumpovali a rabovali a kradli a šly jim na**

ruku celé jejich orgány a justice (původem ze stejné rudé líhně a Palermo) – kohokoliv podnikatelsky „převzali“, beztrestně zničili přímo, soudně, exekučně, zameteno, hotovo.

Janečkem iniciovaná „revoluce“ Filantropů Dobrojedů proti Korupčníkům Zlojedům Palermo **skončila 2013+ přísátím se ODTRŽENÉ mafiánské party „Oligopoly/StB“= AB & StB šmejdů a šibrů z Agro ANO Mafrы na cca 8 let na cecíky Palermo pod státním stolem** (a angažovali si své policajty, SZ, soudce, kterým zřejmě slíbili kariérní postup).

Hlavní privatizační parta Oligopolů/RF „tichého Klausova Palermo“ to tu 30+ let dělá mnohem lépe – Kellnera nikde nevystavovali, PŘESNĚ NAOPAK – vyberou si nejlepší NEKRITIZOVATELNÉ typky a charismatiky za vědomé i nevědomé MASKOTY (např. VH, VK, PP, PK, MM...) a **PR-TV propaganda nonstop vágně drmolí o zdokonalování demokracie, Právního státu a pravdě a lásce atd...**, kromě ovládnutí ekonomiky a pilířů státu vč. hlavních médií nám tu tabuizuje/stabilizuje Palermo např. i právní impérium F.Bold (přísáté snad na všechny granty ve Vesmíru) a jejich Rekonstrukce státu (2013 si RS založil Mafiánský stát „Pro zdokonalování /imitace/ demokracie a Právního státu v ČR“) a RS si založila 2017 a 2018 vyškolila jimi grantovaný spolek MM/MCH (**pro monopolizaci demokratického aktivismu ulice = pro každé výročí, pro zklidnění každé ev. nespokojenosti ulice, pro ovlivnění každých voleb atd.**).

Nemá cenu urážet lidi (většina z nás prvoplánově surfuje na vlně médií oligopolů PR-TV-MCH a jen generujeme své pocity a emoce...) a že „si nabíhají“ nebo že jsou „hloupé stádo“ atd... Prostě dle US studie cca 85% lidí má tzv. „skeptické myšlení“ a je řízeno mediálním paradigmatem za všech režimů. Goebbels to s důvěrou populace dotáhl až na 89% a Ljubljanka pro Putina po obsazení Krymu na rekordních 91% obliby a důvěry populace.

ČR ovládající Oligopoly/RF (PPF + XX subjektů VK privatizace a jejich mediální a aktivistický RS/MCH dosah, mírně devitalizovaní šibři beztrestné sekery tichého VK Palermo cca 5500 mld devadesátek/dvoutisícovek ve skoro každé frakci 5-koalice a v krajích a obcích, nyní navíc skvělý PP a budoucí Hradní suita, většina orgánů a justice – jimi z 200-300 rodů rudé líhně stále obsazovaná atd...) prostě okolo 2013 akorát hoši podcenili HROZBU odtržených konkurenčních Oligopolů/StB (AB – StB suita, Agro, ANO, Maфра atd...) a ti se jim na cca 8 let DRZE přísáli na cecíky Palermo pod státním stolem.

Poučení z krizového vývoje:

– **nedopustit AB nákup cca 20 poslanců pro nedůvěru vládě 5-ti koalice**

– **redefinovat za pomoci PP pol. scénu, odsát AB z ANO a Agro schopné StB a šibry**

– **za 2.5 roku nedopustit vládu „Národní fronty“ (2021 měli +6,1% +9.5% SPD)**

S ironií můžeme konstatovat, že je třeba se !!! šupíkem !!! vrátit k osvědčeným pořádkům tzv. Klausova tichého a beztrestného Palermo před 2013 – sice s kriminální sekerou přes 5500 mld (zameteno, zproštěno, amnestováno), ale každý šibr mafie tehdy měl „své jisté“ 10-20% ze státních a obecních zakázek – jako za dobrověstného Béma a stavby např. Blanky (stavby tehdy frčely rychle – bez zbytečného strachu) – každý mafián či šibr měl zaručenu beztrestnost a veřejnými médii občas inzerování tzv.: „zametači Palermo“ typu kupř.: VSZ Grygárek či VSZ Rampula či super-schopný katarský MS Němec & spol. (a jejich údajně tlusté notýsky & justiční lobby) byli a dosud jsou pod absolutní ochranou býv. kolegů a kamarádů v orgánech a justici (tudíž jsou i budou vždy křišťálově čistí či křišťálově justicí očištěni

jako např. dobropověstný ex-soudruh prokurátor VSZ Grygárek očištěný senátem rovněž dobropověstného soudce NS Sováka) a důrazně varuji každého nezávislého publicistu či justiční mafii brutálně poškozené před jakýmkoliv pokusem o jejich veřejnou dehonestaci, pokud nechcete ev. šupem skončit mezi stotisíci bezejmenných pod mostem, kde už po vás nikdy ani pes neštěkne. Namátkově – viz výhrůžné audio Šinágl-Grygárek po zmíněném křišťálovém očištění SZ Grygárka soudcem Sovákem 2019-20 (tam ale byl nezáv. publicista Šinágl „naštěstí“ zexekurován a 5x vydražen včetně ztráty RD za publikaci 1 cizího článku o pí. Vondráčkové už o cca 1 rok dříve). Před 2013 zkrátka nebyla plná média zbytečných lštvánovských a dalších korupčních vzájemných štvanic promotérů Palerma okolo cecíků státních zakázek, dotací a koryt. **Stejně není a dlouho ještě nebude nikdo z mafie Oligopolů reálně odsouditelný.**

Pokud nelze stav ČR – oligo-mafii – NIJAK a NIKDE veřejně pojmenovat, vyčistit pilíře státu a transformovat se směr Bavorsko – pak „dělný lid“ skutečně docela jednoduše potřebuje řád, pořádek, klid na práci !!!

Lidem se do 2013 jednoduše medializovala 1 kauza nějakého neoblíbeného masochisty nebo blba atp. 1x za 1 dekádu (Smetka, Stehlík, Rath) a bylo vystaráno (zbytek se tiše zametlo, zprostito, amnestovalo) a byl svatý klid !!! Neštěstí je, že mnoho schopných korupčních KSČ prokurátorů resp. SZ a soudců nám bohužel odešlo z justičního byznysu na 2. stranu hřiště do miliardářské advokátní praxe... sice se věnují stejným (většinou týmž) klientům, ale za ještě větší peníze. Ale máme stovky jejich stejně „schopných“ nástupců... Podle projevu EU prokurátorky Laury Kovesiové pro Slováky 2015 je v Rumunsku průměrná doba klientelizace mladého soudce do justiční mafie pouhých 6 měsíců (v opačném případě skončí jeho kariéra v nejhorší neklimatizované kanceláři u soudu 1. stupně na kárných žalobách a bez naděje na kariérní postup). Podle MS SR Kolíkové dosáhla penetrace slovenské justice mafií 93% (1300 z 1400 slovenských soudců je závislých na mafii).

Slovensko, Rumunsko

https://www.facebook.com/groups/281364479063825/posts/1240215486512048/?comment_id=1241462606387336

Pil jsem a nic si nepamatuju, říká soudce stíhaný pro úplatek 100 milionů – Sovák

https://www.facebook.com/groups/281364479063825/posts/1240215486512048/?comment_id=1255729428293987

Policie navrhla obžalovat bývalého soudce pražského vrchního soudu Zdeňka Sováka a další čtyři lidi v případě údajného ovlivňování soudních rozhodnutí za peníze.

[\(3\) Pražská kavárna | Palermo skoro horší než 50 | Facebook](#)

Výhrůžky Sovákem křišťálově očištěného Grygárka audio:

Audio přehrávač

Použitím šipek nahoru/dolů zvýšíte nebo snížíte úroveň hlasitosti.

Průběh exekuce u Šinágl (Vondráčková Michal + už ho z vydraženého RD nesli těma „nohama napřed“, ale snad ho nechali aspoň bydlet):

[\(5\) Mobilární exekuce EU-PZ 27.11.2018 – YouTube](#)

Pro max. zkratku: 20+ článků 100+ kauz. ČR

<https://www.facebook.com/groups/281364479063825/search/?q=mafi%C3%A1nsk%C3%BD>

Až jednou voliči pochopí, pojmenují stav, vyčistí se pilíře státu a provede se transformace – možné to bude. Ale nezoufejme si, na Slovensku (i skrz pokusy po r.

2017 a zejména po 2020) nebo v Rumunsku jsou na tom – co se týká úrovně nás vličitva a zpopulizování – podobně – kupř. ve SR skoro 60% hýká spolu s Ficem: „Máme nejmodernější právní stát v Evropě“ (ač dle MS SR Kolíkové mají 93% penetraci mafie v justici). Takže některé věci se neliší skoro vůbec (viz naše stejně úchylné vágní kontraproduktivní hýkání na Letné 2018-19: „Za justici“ „Za Šaroča“ „Fík pohoní 1 zajíce a zítra Babiš do tepláků“ „Naděje zlatné“ „Bude líp“ apod.)... Nenapadá mne (v rychlosti) důvod další existence spolku MCH – teď ty oslavy roční grantované dotované MCH kampaně „Demokrat PP na Hrad“, pak do-proběhne ikonizace PP – no a pak ev. prvomájové průvody „Oslava řádu pořádku a klidu na práci a rychle zlátnoucí naděje“ a nebo co ??? Jako další akci „Antibabiš“ mají za cca 2.5 roku... Třeba vyhlásí boj s herezí a nepřáteli zlátnoucího Palerma, nějaká sofistickovaná „kulturní normalizační stabilizační cizelační revoluce“ ??? Volby 2023 ? To nejlepší pro KAN, PK i vývoj nás všech, co vůbec mohlo nastat:

[\(5\) Povídání o vědomém tvoření reality – YouTube](#)

BETONÁŽ PALERMA NA 4. DEKÁDU JEDE, jedna míchačka za druhou.. teď si právě jedou pro další nálož.. to fakt nevymyslíš:

<https://www.facebook.com/groups/281364479063825/posts/1440321559834772>

Zdroj: podle textů T.S.

Seznam zkratk:

AB Andrej Babiš

BIS bitpečnostní informační služba

CZ Palermo České Palermo

ČR Česká republika

GRU Ruská tajná služba

KGB Výbor státní bezpečnosti

MCH Milion chviliek pro demokracii

MM Mikuláš Minář

PK Pražská kavárna, fb skupina

PP Petr Pavel

PR Public relations

RD rodinný dům

RF Ruská federace

SR Slovenská republika

StB Státní bezpečnost

VK Václav Klaus

<https://www.kan.cz/po-volbach-co-s-tim-realne-lze-ted-jeste-vubec-delat/>